
 

CE1 

Grammaire 

Les chevreaux blancs attendent leur maman. Elle montrera sa patte blanche. 

Conjugaison 

Consigne : choisis la forme du verbe qui convient, barre proprement les intrus. 

 

La semaine prochaine, Justine fêterons / fête / fêtera ses 8 ans. 

Dans deux ans, nous achèteront / achèterons / achètera une nouvelle voiture. 

Quand ils seront grands, Léa et Mathis se marierons / se marient / se marieront 

 

Calculs 

521 + 339 = 860 

695 + 234 = 929 

105 + 805 = 910 

 

Problème quotidien 

On partage équitablement 20 dragées en 4 enfants.  

Combien de dragées chaque enfant reçoit-il ?  

 

1) Avec la première méthode, on peut faire un schéma représentant les 20 dragées, les 4 

paniers (un pour chaque enfant) et distribuer un par un les bonbons dans chaque panier. 

2) Avec la méthode « experte », plus rapide, on utilise ses tables de multiplication. Comme il 

y a 4 enfants, on cherche dans sa table de 4 quel résultat se rapproche le plus 20, sans le 

dépasser, ce qui donne : 

4 x 1 = 4 

4 x 2 = 8 

4 x 3 = 12 
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4 x 4 = 16 

4 x 5 = 20 

 

Avec les deux méthodes, on trouve que chaque enfant aura 5 dragées.  

 

  



CE2 

 

Grammaire 

La panthère se déplace silencieusement dans la savane africaine. Elle n’hésite pas à charger 

des animaux féroces. 

 

Problème quotidien 

Dans le poulailler, il y a 46 poules rousses, 37 poules noires et 58 poules blanches. 

Combien y a-t-il de poules dans le poulailler ? 

 

Je calcule : 

46 + 37 + 58 = 141 

 

Il y a 141 poules dans le poulailler.  

 

Conjugaison 

 

Consigne : réécris la phrase en changeant le pronom personnel sujet. 

 

Ils ont exploré le sol de la lune. → Il a exploré le sol de la lune.  

Vous avez récolté des échantillons de roches. → Tu as récolté des échantillons de roches. 

Nous avons photographié la surface de la lune. → Ils ont photographié la surface de la lune. 

Ils sont revenus en bonne santé sur Terre. → Je suis revenu / revenue en bonne santé sur 

Terre. 

 

Calculs 

 



Exercice 3 page 65 

14 x 25 = 350 

124 x 23 = 2 852 

352 x 25 = 8 800 

Exercice 4 page 65 

1) Réponse B  884  

2) Réponse B  3000 

Exercice 6 page 65 

a) Je calcule le nombre de carrés de la tablette : 

6 x 4 = 24 

Sachant qu’un carré pèse 10 g, je calcule : 

24  x 10 = 240  

La tablette pèse 240 g. 

b) Je calcule : 

240 x 12 = 2 880 

12 tablettes pèsent 2 880 grammes, ou 2 kg 880 gr. 

 

Géométrie 

 

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me 

l’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin. 

  


